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A. PHAN TRAC NGHIEM ( 6 di¢m )
Ciu 1. Cho céc tap hop M =[-3;6] va N =(—0;-2)U(3;+»). Khido MNN la

A. (—0;-2)U[3;6]. B. (—o0;—2)U[3; + ).
C. [-3;-2)u(3;6]. D. (-3;-2)u(3;6).
Ciu 2. Tim tép xc dinh D ctia ham sé y=—~ 1 _

) g ) I
A. D={1;,-4}. B. D=R\{;-4}. C.D=R\{};4}. D. D=R.
Ciu 3. Tim tap xéc dinh D ciia ham sb y="2“‘i Ere
A. D=[-22] B. D=(-22)\{0}. C.D=[-22]\{0}. D.D=R.

Ciu 4. Trong c4c ham sb nao sau ddy, him s6 ndo 1 ham sb 1é ?
A. y=|x+1+x—1. B. y=|x+3+]|x-2. C. y=24"-3x. D. y=2x*-3x" 4 x.

Ciu 5: Cho ham s8 y = ax® +bx + ¢ ¢6 dd thj nhu hinh vé& duéi ddy. Ménh nao sau day dang?
\ yJ/
vo

A.a>0,b=0,c>0. B.a>0,0>0,¢>0. c.a>0,b<0,¢>0. D.a<0,5>0, c>0.

=y

Céu 6. Cho t3p hop 4= {x & R|(x* ~1)(x* +2) =0} . Céc phiin tir cia tip 4 la:

A. A={-11} B. A={-V2;-1;;¥2} C. 4={-1} D. 4={1
Ciu 7. Cho hinh vuéng ABCD canh av/2 . Tinh S = 2,"4'13+T)§|?
A, S=2a. B. S=a. C. S=a3. D. S=av2.

Cau 8. Trong mit phing Oxy, cho cic diém A(-3;3),B(14),C(2-5). Toa do diém M théa min

2MA-BC = 4CM la:
15 1 5 1 5 5 1
A M| =521, B. M|-2-2]. M| =;-2]. oml2._1
(6 6} ( 6 6] (6 6) = M(ﬁ’ '6]'
Cau 9. Trong mjt phang Oxy, cho A(-1;2), B(1;-3). Goi D dbi xitng v6i 4 qua B.Khi d6 toa dd diém D
la

A. D(3,-8). B. D(-3;8). C. D(~1;4). D. D(3;-4).



Céu 10. Cho tam giac ABC, goi M la trung diém cia BC va G 1a trong tdm cta tam gidc 4BC . Ping thirc
vecto nao sau ddy ding?

A. 2AM =34G. B. AM =24G.  C. zmzz:':%za. D. AB+4C=2GM.
Céu 11. Cho tam giac 4BC. Goi Mva N 14n lugt 14 trung diém ciia 4B vi 4C. Khing dinh nao sau ddy sai ?
A. 4B=24M.  B.AC=2NC. C. BC=-2MN. D. Eﬁ:—%fd
X ; —— khi x<0
Cau 12: Cho ham s6: y = f(x)={ x-1 . Tinh P = f(0) + {(2)
Vx+2 khix>0
A. P=2 B.P=2+2. C.P=3, D.P =1.

Céu 13: Toa do dinh I cla parabol y=—x>+2x-7 la
A. I1(-1;4). B. I(1; -6). C. 1(1;4). D. I(-1; -6).
Cau 14: Pudng thing y = ax + b di qua 2 diém M (1;1) va N (-1;1). Ta c6

A. a=0;b=-1. B.a=1;b=0 C.a=-1;b=0. D.a=0;b=1.
Ciu 15: Khiing dinh nao dtng véi ham sb y =|x+1]?

A. Ham s'é) luén ddng bié'r}

B. Ham s lu6n nghjch bien

C. Ham s6 nghich bién trén (— 0;~1), ddng bién trén (-1; +o0)

D. Ham s6 dbng bién trén (— w;~1), nghich bién trén (-1; +0)

B. PHAN TU LUAN (4 PIEM)

Céu 1:(2d) Cho ham sb y = _-;_xz —x+2.Goi d thi 2 (P)
a. L3p bang bién thién ctia ham s4?
b. Tim m dé phuong trinh x* + 2x + m =0 c6 2 nghiém phén biét cing nhd hon 22
c. Tim tga d§ giao diém cua (P) va dudng thang (d) y=2x-6
Céu 2:(1d) Cho hinh thang ABCD c6 AB // CD. Biét AB =2 CD, O la giao diém 2 duodng chéo AC va BD.
Hay phin tich vecto 40 theo 2 vecto AB;4D.
Céu 3:(0,50) Tim tht cd céc gid i ctia tham s& m A& ham s& y=Vx—m+1+——2% xéc dinh trén khoang
N-x+2m i
(3;4).
Cfiu 4:(0,58) Cho tam giac déu ABC canh a. Goi M 1a diém di dong trén canh 4B. Tinh gia tri nho nhét

ciia bidu thire |m7 +2MB + MC| theo a.



